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	SMART-Ziele für die Projektinitiierungsphase

	SMART-Ziele für die Projektinitiierungsphase sollten sich auf das Organisieren und Zusammenstellen der Informationen beziehen, die Sie für den Start Ihres Projekts benötigen, sowie darauf, diesen Prozess für zukünftige Projekte zu vereinfachen.
Ein Beispiel eines SMART-Ziels für die Initiierungsphase wäre, die Wahrscheinlichkeit einer frühzeitigen Genehmigung durch den Sponsor zu erhöhen, indem innerhalb von zwei Wochen nach Beginn eines neuen Projekts ein umfassender Projektauftrag eingereicht wird. Erstellen oder verwenden Sie für dieses Ziel eine Vorlage für Projektaufträge, die alle notwendigen Informationen enthält, und richten Sie dann für jedes begonnene Projekt ein System zur Eingabe dieser Informationen ein.



	SMART-Ziele für die Projektplanungsphase

	SMART-Ziele für die Projektplanung sollten eine umfassende Dokumentation der Erwartungen an ein Projekt enthalten, d. h. Zeitpläne, Budgets, Projektumfang und Risikomanagement. Diese Erwartungen sollten sich auf effektive Planungsstrategien konzentrieren und auf erfolgreichen Projekten aus der Vergangenheit aufbauen.
Ein Beispiel für ein SMART-Ziel für die Planungsphase wäre die Erstellung einer Vorlage für einen Projektplan, die Sie für zukünftige Projekte verwenden können. Dadurch können Sie die folgenden Aufgaben genauer ausführen: Budgetanforderungen und Zeitpläne antizipieren, Projektumfänge skizzieren und potenzielle Risiken identifizieren.





	SMART-Ziele für die Projektdurchführungsphase

	SMART-Ziele für die Projektdurchführung sollten Prozesse umfassen, die es dem Team erleichtern, die Projektaufgaben zu erledigen. Solche Prozesse können die Erstellung detaillierterer Projektzeitpläne oder häufige Absprachen mit dem Team umfassen, um Blockaden zu erkennen.
Ein Beispiel für ein SMART-Ziel für die Projektdurchführungsphase ist die Verbesserung der Sichtbarkeit durch die Erstellung eines Gantt-Projektzeitplans, in dem alle Projektaufgaben, die jeweils Verantwortlichen und die jeweiligen Abhängigkeitskategorien aufgeführt sind.



	SMART-Ziele für die Projektüberwachungsphase

	SMART-Ziele für die Projektüberwachungsphase sollten sich auf die effektive Nachverfolgung des Projektfortschritts konzentrieren. Eine solche Nachverfolgung kann die regelmäßige Kommunikation von Updates, die Durchführung proaktiver Änderungen an Verfahren und die Entwicklung von Strategien für das Management unvorhergesehener Risiken umfassen.
Ein Beispiel für ein SMART-Ziel für die Überwachungsphase ist die Einrichtung eines wöchentlichen Projekt-Trackings, mit dem die Einhaltung des Zeitplans und des Projektbudgets überprüft und Projektdokumente aktualisiert werden, sodass der aktuelle Stand widergespiegelt wird.



	SMART-Ziele für die Projektabschlussphase

	SMART-Ziele für den Projektabschluss sollten sich auf die Bewertung des Erfolgs oder Misserfolgs eines Projekts, die Dokumentation gewonnener Erkenntnisse und die Sicherstellung organisierter und zur künftigen Referenz abrufbarer Projektdaten konzentrieren.
Ein Beispiel für ein SMART-Ziel für den Projektabschluss besteht darin, nach dem Ende jedes Projekts ein Meeting zu den gewonnenen Erkenntnissen abzuhalten und diese Erkenntnisse zu dokumentieren. Dadurch ermöglichen Sie es künftigen Teams, bei der Arbeit an ähnlichen Projekten auf diese Erkenntnisse zurückzugreifen.





	
HAFTUNGSAUSSCHLUSS

Alle von Smartsheet auf der Website aufgeführten Artikel, Vorlagen oder Informationen dienen lediglich als Referenz. Wir versuchen, die Informationen stets zu aktualisieren und zu korrigieren. Wir geben jedoch, weder ausdrücklich noch stillschweigend, keine Zusicherungen oder Garantien jeglicher Art über die Vollständigkeit, Genauigkeit, Zuverlässigkeit, Eignung oder Verfügbarkeit in Bezug auf die Website oder die auf der Website enthaltenen Informationen, Artikel, Vorlagen oder zugehörigen Grafiken. Jegliches Vertrauen, das Sie in solche Informationen setzen, ist aus eigener Verantwortung.
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