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Verwendung dieser Vorlage: Verwenden Sie diese Vorlage, wenn an einem Projekt mehrere Teams oder Abteilungen beteiligt sind. Hiermit veranschaulichen Sie, wie sich die einzelnen Prozesse überschneiden und ineinander übergehen. Die Vorlage ist besonders für abteilungsübergreifende Projekte geeignet, wenn Sie verstehen müssen, welche Rolle jedes Team im Gesamtprozess einnimmt. Mit dieser Vorlage lassen sich potenzielle Verzögerungen oder Konflikte zwischen Abteilungen ermitteln. Hierdurch wird der gesamte Prozess optimiert.

Besonderheiten der Vorlage: Diese Vorlage schlüsselt Prozessschritte in verschiedene Bahnen auf. Jede davon repräsentiert eine Abteilung oder ein Team. Dieses Layout schafft Klarheit hinsichtlich der Verantwortlichkeiten. Die Vorlage zeigt, in welcher Reihenfolge Aufgaben in verschiedenen Teilen des Unternehmens anfallen.


ELEMENTE DES FLUSSDIAGRAMMS
Ein Beispiel für ein Swimlane-Flussdiagramm befindet sich auf Seite 2. Sie können die Elemente auf Seite 3 dieser Vorlage auswählen und kombinieren, um Ihr eigenes Flussdiagramm zu erstellen.
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HAFTUNGSAUSSCHLUSS

Alle von Smartsheet auf der Website aufgeführten Artikel, Vorlagen oder Informationen dienen lediglich als Referenz. Wir versuchen, die Informationen stets zu aktualisieren und zu korrigieren. Wir geben jedoch, weder ausdrücklich noch stillschweigend, keine Zusicherungen oder Garantien jeglicher Art über die Vollständigkeit, Genauigkeit, Zuverlässigkeit, Eignung oder Verfügbarkeit in Bezug auf die Website oder die auf der Website enthaltenen Informationen, Artikel, Vorlagen oder zugehörigen Grafiken. Die Nutzung dieser Informationen erfolgt deshalb auf eigenes Risiko.
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